



# 通城九井峰茶业靠生态赢客户

今年茶叶总产量已达5000公斤,每公斤售价近1200元



本报讯 通讯员李辉报道:昨日,笔者走进通城县沙堆镇九井峰有机生态茶园基地,只见规划有序的沟渠、水管遍布其间,近100名茶农分散其中,正熟练地采摘鲜茶。

“我们的名优茶不仅每斤卖到了600元,而且每天前来参观、品茶、订茶的客户络绎不绝。”湖北福人九井峰茶业公司总经理李伟松说,该公司4000亩茶园属丘陵平畈区,土质肥沃,光照充足,生产的“九井峰”系列春茶曾获得“陆羽杯”一等奖、湖北省十大无公害名茶和鄂南十大名茶等荣誉称号。

针对茶叶市场同质化竞争激烈,给“九井峰”茶业带来的发展困境,2007年,该镇引进省级重点龙头企业湖北福人药

业的资金、技术和人才,整合全镇五大茶园,精心打造国家标准有机生态茶园。同时,突出茶叶特色,塑造鲜明品牌内涵,结合福人制药文化提出的“以制药的标准制茶”的生产理念,投资1100万元,经过8年多改造,把4000亩基地建成了国家标准化有机茶园。

为保证品质优良稳定,确保茶叶真正达到国家有机标准,实现无公害生产,该基地茶园不仅全部施用标准有机肥,杜绝化学除草剂、杀虫剂和化学肥料,还推

行“零污染”采制,努力通过配齐自动化生产加工机械,实现标准化、清洁化、规模化生产,使“九井峰”茶的每一片茶叶,从生态有机栽种开始,经过生态科技管护,再到生态清洁生产,都达到规范精控的生产要求。

统计显示,九井峰有机生态茶园生产的名优茶,继2015年总产量达到2000公斤,产品销往市场后,今年的名优茶产量实现翻番,达到5000公斤,且每公斤销售价近1200元。

# 通城双狮茶业以质取胜拓市场

预计今年总产值可达亿元,出口创汇800万美元

本报讯 通讯员易玲报道:近日,通城县湖北双狮茶业公司与非洲摩洛哥客商达成长期友好合作协议,一次完成签订绿茶500吨、眉茶和生活茶100吨的购销合同,并受邀参加今年秋季在摩洛哥举办的茶展会。

湖北双狮茶业公司是一家茶叶深加工的农业产业化龙头企业,主营红茶、绿茶、花茶、名优茶等4个系列100多个品

种,拥有标准化厂房25000平方米,原料基地2万余亩。其中,出口备案基地5000亩,年生产红、绿茶10000吨。

为开拓国际茶叶市场,双狮茶业针对发达国家绿色技术壁垒标准越来越高、竞争越来越激烈的态势,在投入200多万元加强基地设施建设,添置有关仪器设备,完善一系列配套生产措施的基础上,坚持

以培养和引进茶叶贸易人才为抓手,推动茶叶供应由国内向国际市场营销转变,不断拓展国际贸易渠道。其中,2014年,在国际对食品出口条件苛刻、要求严格的情况下,该公司“过关斩将”通过层层评审,获得国际食品安全控制体系认证,取得了茶叶自营进出口权,绿茶、红茶畅销德国、美国、非洲、港澳等国家和地区,受到国际

国内客户广泛赞誉。

“我们的目标是,力争到2016年末出口创汇800万美元,实现内销6000万元,总产值过亿元,进入全省10强茶企行列。”该公司董事长刘立生表示,一定要通过实施“稳定内销,突破出口,连年翻番”的发展战略,将双狮茶业打造成全市农业产业化龙头企业、出口品牌。

## 茶园叠翠

昨日,在通城县沙堆镇茶叶种植基地,湖北福人九井峰茶业公司员工在采茶。

近年来,通城县高标准、高起点发展茶叶种植,多方筹集资金,建成茶园面积5万亩,形成了以隽水、四庄、沙堆、关刀、马港等乡镇为主的茶叶板块经济带,实现茶产业年产值突破亿元,其中,“九井峰”、“锦峰”、“百丈潭”、“霞光”等茶叶品牌,多次荣获国家部优省优产品奖。

特约记者 刘健平 摄



## 徐丹:一片丹心在讲台

通讯员 潘笑

2010年8月份,由于通城乡村教师紧缺,教育部门决定招录正编教师充实农村。当时正在育才中学负责管理工作的徐丹,虽是学校不可或缺的业务骨干,但面对没有编制的困境,亲朋好友都劝她报考,以便成为名正言顺的人民教师。

徐丹也知道,这次招录对于38岁、已做了15年代课教师的她,实在是一个千载难逢的好机会。经过激烈的思想斗争,她最终选择了报名,并在200多名竞争者中脱颖而出,以笔试和面试总分名列第四的好成绩被正式录取,从而结束了代课生涯。

6年山区讲台“炼”就慈母情怀

2010年秋,徐丹被县教育局分配到关刀镇后,她主动选择了远离县城50里的云溪学校。

云溪学校教师紧缺。6年来,徐丹不仅教过语文、英语,还教过音乐、思品、美术等,无论教哪个学科,课堂上总是欢声笑语。用她的话说,对待学生,关键是要

倾注爱心和关怀。特别是云溪山区这些留守儿童,由于缺乏父爱和母爱,更需要老师的关心和爱护!

徐丹是这么说的,也是坚持这么做

的。2011年6月10日,百年一遇的特大洪灾席卷通城,就算是地势偏高的云溪,也未能幸免。这天,该校校园汪洋一片,因无法上课,需要把几十个寄宿生分成几组,由老师一批一批护送回家。徐丹负责的是一组低年级的学生。当她冒着瓢泼大雨,爬山涉水,历经三个小时,把学生一个个平安送回家时,自己却成了“落汤鸡”,不仅两只脚被泥水泡肿了,而且大脚趾还被划破,鲜血直流……

徐丹平时负责的是一年级教学,因为学生年纪小,她的口袋里总是装着纸巾,随时准备为“鼻涕虫”们擦鼻涕。一次,该校校刊以“老师,我想对你说”为题向学生征文。一位学生在作文中写道:“徐老师,您是我见过的最好最好的老

师。虽然不是妈妈,却胜似妈妈……”

徐丹就是这样,以慈母般的情怀,在云溪学校一呆就是6年。6年里,她不仅多次谢绝了亲朋好友帮助联系的进城工作机会,而且以扎根山区埋头教学的实践,赢得学生和家长的肯定,先后被评为学校的优秀教师、优秀管理干部和全镇优秀党员,全县教学标兵、师德标兵,并入选全县首届十佳最美教师。



徐丹在辅导学生。特约记者 刘健平 摄

## 隽水镇开展党风廉政巡回宣教

本报讯 通讯员雷细祥、吴雪明报道:16日上午,通城县隽水镇党风廉政建设宣传展板面前,聚满了镇、村、社区干部。这是该镇开展党风廉政建设巡回宣教活动,助推“两学一做”学习教育的缩影。

该镇围绕第十七个党风廉政建设宣传月活动“六个一”目标,制作10多块以案释纪宣传展板,在各党支部开展巡回宣教,通过专家领学、培训研学、巡

回送学,推动“两学一做”学习教育深入开展。

该镇在邀请县纪委、检察院、国土资源局、财政局、人社局、信访局、规划局等9家单位专家领导,分批对镇、村、社区干部进行集中培训研学的同时,制成党风廉政建设展板,在全镇进行巡回展示,以增强党员干部廉政意识。

## 麦市镇打造学习型政府机关

本报讯 通讯员雷永生、李世鹏报道:19日下午,通城县麦市镇政府全体工作人员准时在三楼会议室开始每周一次的集中学习。

为建设学习型政府机关,该镇不仅对每周的学习内容进行系统安排,做到既学习理论,又学习基本技能,通过学习惠民政策、法制知识和种养技

术,强化党风廉政建设的良好氛围,有效增强了学习的针对性和实用性。

在学习制度管理上,该镇不仅落实学堂签到制,组织专门人员对干部职工的日常学习情况进行定期、不定期检查通报,杜绝学习不扎实、不深入、走过场现象,而且还注重创新方式方法,通过组织老干部讲工作经验、年轻干部讲网络媒体知识,让行之有效的学习成为推动经济社会发展的不竭动力。



## 通城开展专项整治行动 保护“两河”生态环境

本报讯 通讯员陈雄报道:5月12日,通城县国土、水利、林业、安监、公安、环保等部门联合开展执法行动,强制拆除了隽水、秀水“两河”沿岸的洗沙设备,关闭12处非法洗砂点,拉开了该县专项环保整治行动序幕。

今年以来,个别业主主要经济利益驱动,在该县“两河”沿岸悄然起多处非法洗砂点,造成河内浊水横流,群众反映十分强烈。对此,该县县委县政府积极响应群众诉求,及时成立专班,组织开展专项整治行动,坚决打击破坏“两河”生态环境行为。

为防止关闭后的洗砂点死灰复燃,该县环保委员会及时印发了《关于停止向非法洗砂点、采砂点供电的通知》,对未执行环评制度,未取得采砂许可证、未办理用地审批手续的洗砂点、采砂点,明确要求供电部门不予办理供电手续。

## 通城推行行政首长负责制 强化粮食安全责任

本报讯 通讯员黎亚明报道:今年来,通城县通过推行粮食安全行政首长负责制,拟定目标任务,层层签订责任状,有力促进了粮食安全责任落实。截至目前,已在沙堆、四庄、大坪等产粮区,种植“中早39”圆粒型稻谷4000亩,创办储备粮生产基地4个。

为确保粮食安全责任落实到单位、环节和岗位,该县在进一步完善产权制度改革,对粮库实行股份制改造的同时,成立了“通城县银岭储备粮管理有限公司”,并将县粮食局乡镇资产全部变更给公司,保障粮食企业轻装上阵。并按照包引种、包服务、包收购的“三包制”要求,在马港镇高峰村建起1000亩不打农药、不施化肥、不打除草剂的优质稻种植基地,使粮食安全责任得到进一步强化。

## 县纪委监委

### 深化“两学一做”学习教育

本报讯 通讯员韩旭辉、王依娜报道:5月18日,通城县纪委监委召开全县纪检监察系统“两学一做”学习教育动员会,要求全县纪检监察干部在学习教育中先学一步、深学一层,切实增强反腐倡廉的责任感和紧迫感。

为使理论知识内化为廉政勤政的政治自觉和行为实践,该县纪委监委早谋划、早行动,要求全县纪检监察干部将学习教育与干部队伍建设相结合,切实把落实党章、习近平总书记系列重要讲话精神,特别是习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的论述,以及王岐山书记的重要指示作为学习核心,规范言行,并坚持把思想建设放在首位,打造忠诚、干净、担当的干部队伍,坚持把纪律挺在前面,把握运用好监督执纪“四种形态”,推进全面从严治党落实。

## 县住建局改造城区设施

### 提升防汛排涝能力

本报讯 通讯员樊仁利报道:近日,在通城县档案局门前街道,一台挖掘机正在紧张作业,为该处100米路段重新安装大型号下水管道,拉开了城区下水管道铺设改造工作。

为提升城区道路等公共设施排水、排污通畅能力,进入5月份以来,通城县住建局积极采取措施,加大对城区街道防洪排涝巡查力度,确保安全度汛。同时,结合老城区背街小巷示范改造治理项目,扎实推进城区重点地段道路整形和防洪排涝治理。

至目前,该县共投入改造资金90余万元,完成了对湘路、瀛通大道等路段下水管道的维修疏通工作。

## 通城地税携手邮政公司

### 开办附加税费代征业务

本报讯 通讯员胡卫刚、张洞石报道:5月10日上午,通城县城区纳税人谢先生在民主路邮政所,成功缴纳总额为35.2元的城建税、教育费附加和地方教育附加税费,标志着该县地税局委托邮政公司代征地方税费工作启动。

为方便纳税人就近纳税,今年来,该县地税局与国税局、邮政部门密切协作,共同签订了《委托代征协议书》,并向全县11家邮政网点发放《委托代征证书》,以利用邮政网点分布广泛、方便快捷的优势,实现纳税人在家门口就近缴税的目标。

## 大坪乡举办廉政广场舞

### 弘扬勤政廉政意识

本报讯 通讯员陈婉报道:“党员干部有信念,常把百姓冷暖记心间……”19日晚,伴随着欢快的乐曲,通城县大坪乡社区妇女纷纷起舞,拉开了该乡廉政广场舞专场演出序幕。

为弘扬勤政廉政意识,该社区舞蹈队跳罢一曲《廉洁之歌》,又跳《莲花嫂子》;跳完《人民的好公仆》,又跳《清正廉洁之歌》,一种“执政为民事大如天,勤政廉政人民喜欢”的宣传氛围弥漫广场。

第十七个党风廉政建设宣传教育月活动启动后,该乡努力通过开展廉政文化进社区、进农村活动,开辟廉政文化宣传专栏、跳廉政广场舞、唱廉政歌曲等群众喜闻乐见的形式,教育干部廉洁守纪,鼓励群众参与监督,在全乡上下形成了风清气正、奋发进取的良好氛围。